Справка

об участии в областном  этапе Всероссийского конкурса исследовательских работ в области биологии и экологии

26 октября 2018 г. на базе Санкт-Петербургского государственного лесотехнического университета им. С.М. Кирова был проведен областной этап Всероссийского конкурса исследовательских работ в области биологии и экологии.

Всего в конкурсе от Кингисеппского района приняло участие 9 учащихся, которые защищали экологические проекты в 6 номинациях. 

По итогам работы секций по номинациям победителями и призерами стали:

Номинация «Юные исследователи»
I место – Федорова Виктория, обучающийся 6 кл. МБОУ «Опольевская ООШ»,  (руководитель: Дудина Л.Г., учитель технологии МБОУ «Опольевская ООШ»)

Номинация «Экология человека и его здоровье»

II место – Ковалева Кристина, обучающаяся 9 класса, МБОУ «КСОШ № 1», воспитанница МБУДО «ЦТР» (руководитель: Кузнецова Е.Н., педагог дополнительного образования МБУДО «ЦТР») 

Номинация «Агроэкология»
I место – Дергоусова Арина, обучающаяся 8 класса, МБОУ «Кингисеппская СОШ № 1 » (руководитель: Черакшева О.П., педагог дополнительного образования МБУДО «ЦТР») 
III место – Фролова Аврора, обучающаяся 9 класса, МБОУ «Кингисеппская гимназия», воспитанница МБУДО «ЦТР» (руководитель: Кузнецова Е.Н., педагог дополнительного образования МБУДО «ЦТР») 
Номинация «Зоология и экология беспозвоночных животных»
I место – Кулакова Дарья, обучающаяся 11 класса, МБОУ «Кингисеппская СОШ № 2», воспитанница МБУДО «ЦТР» (руководитель: Чернова Т.В., педагог дополнительного образования МБУДО «ЦТР») 

Номинация «Экологический мониторинг»
III место – Ковалева Кристина, обучающаяся 9 класса, МБОУ «КСОШ № 1», воспитанница МБУДО «ЦТР» (руководитель: Кузнецова Е.Н., педагог дополнительного образования МБУДО «ЦТР») 

Номинация «Ландшафтная экология и комплексные исследования»
III место – Насонкова Диана, обучающийся 8 кл. МБОУ «Ивангородская ООШ № 2», (руководитель: Узунова Т.Л., учитель географии МБОУ «Ивангородская ООШ № 2»)

Победители и призеры получили грамоты и ценные призы.

Методист МБУДО «ЦТР»                    Чернова Т.В.

