Справка

об участии команды Кингисеппского района

в Региональном  этапе Всероссийского конкурса юных исследователей окружающей среды – научно-практической коференции

 «Практика- критерий истины»

17 декабря 2016 г. на базе ГБУ ДО «Центр «Интеллект» был проведен областной этап Всероссийского конкурса юных исследователей окружающей среды.

Всего в конкурсе от Кингисеппского района приняло участие 5 учащихся, которые защищали экологические проекты в 3 номинациях. 

По итогам работы секций по номинациям призерами стали:

Номинация «Экологический мониторинг»

II место – Трофимова Софья, обучающаяся 10 класса, МБОУ «Кингисеппская СОШ № 3 с углубленным изучением отдельных предметов», воспитанница МБУДО «ЦТР» (руководитель: Чернова Т.В., педагог дополнительного образования МБУДО «ЦТР»)

II место - Князева Людмила, обучающаяся 9 класса, МБОУ «Кингисеппская СОШ № 1», воспитанница МБУДО «ЦТР» (руководитель: Чернова Т.В., педагог дополнительного образования МБУДО «ЦТР»)

Номинация «Агроэкология, ботаника и зоология»

II место – Спиридонова Ирина, обучающаяся 7 класса, МБОУ «Кингисеппская гимназия», воспитанница МБУДО «ЦТР» (руководитель: Григорьева И.М., педагог дополнительного образования МБУДО «ЦТР») 

II место – Черакшева Екатерина, обучающаяся 9 класса, МБОУ «Кингисеппская гимназия», воспитанница МБУДО «ЦТР» (руководитель: Черакшева О.П., педагог дополнительного образования МБУДО «ЦТР») 

Номинация «Экология человека и его здоровье»

II место – Тимофеева Полина, обучающаяся 8 класса, МБОУ «Кингисеппская СОШ № 3 с углубленным изучением отдельных предметов» (руководитель: Попович О.П., учитель биологии МБОУ «Кингисеппская СОШ № 3 с углубленным изучением отдельных предметов») 

Методист МБУДО «ЦТР»                    Чернова Т.В.

