Справка

об участии команды Кингисеппского района

в региональном этапе Всероссийского  исследовательского краеведческого конкурса «Отечество»

22 декабря 2016 г. на базе ГБУДО «Центр «Ладога» был проведен областной этап Всероссийского конкурса «Отечество»

В конкурсе от Ленинградской области участвовали команды 16 районов, всего на конкурс было представлено 105 работ, в очном туре приняли участие 82 учащихся.

От Кингисеппского района в конкурсе участвовали 8 учащихся, которые защищали проекты в 8 номинациях. 

По итогам конкурса  призерами  стали:

Номинация «Земляки. Исторический некрополь России»:

I место – Буренкова Юлия, обучающаяся 7 класса, МБОУ «Опольевская ООШ», (руководитель: Тимошенко Татьяна Ивановна, учитель биологии МБОУ «Опольевская ООШ»)

Номинация «Экологическое краеведение»:

III место – Князева Людмила, обучающаяся 9 класса, МБОУ «Кингисеппская СОШ № 1», воспитанница МБУДО «ЦТР» (руководители: Чернова Тамара Викторовна, педагог дополнительного образования МБУДО «ЦТР» и Колодина Анастасия Владимировна, учитель биологии МБОУ «Кингисеппская СОШ № 1»)

Номинация «Экологический туризм»

III место - Арсентьева Евгения, обучающаяся 9 класса, МБОУ «Кингисеппская СОШ № 1», воспитанница МБУДО «ЦТР» (руководители: Чернова Тамара Викторовна, педагог дополнительного образования МБУДО «ЦТР» и Колодина Анастасия Владимировна, учитель биологии МБОУ «Кингисеппская СОШ № 1»)

Номинация «Родословие»:

III место – Якунина Арина, обучающаяся 11 класса, МБОУ «Кингисеппская СОШ № 5», (руководитель: Клепикова Наталья Сергеевна, учитель истории и обществознания МБОУ «Кингисеппская СОШ № 5»)

Победитель и призеры были награждены грамотами и призами.

                      Методист МБУДО «ЦТР»                    Чернова Т.В.

